



港足將在大年初二與港聯賀歲。 資料圖片

港隊賀歲盃鬥港聯

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港足球總會(足總)高層昨日經研究後,據稱決定以香港隊對港聯的表演賽作為今年的賀歲盃戲碼,賽事將安排於大年初二(2月9日)在旺角場舉行,預料足總將在下周公佈賽事的售票及開賽時間等安排。

對國足噓國歌 足總再遭罰款

另外,足總昨日發表聲明表示,近日獲國際足協正式通知,就去年11月17日於香港舉行港足主場對國足的世界盃外圍賽中,再發生球迷噓國歌事件,國際足協向足總罰款1萬瑞士法郎(約7.8萬港元),以及作出警告。



部分香港球迷噓國歌連累足總再被罰款。 資料圖片

國際足協在未來的比賽保持克制,以免足總及代表隊遭受更嚴重處分。足總已因為在去年9月主場對卡塔爾一役,有球迷擲雜物入球場及噓國歌,結果被國際足協罰款5千瑞士法郎,而去年6月主場對不丹亦因為球迷噓國歌,國際足協曾對足總作出警告。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)2016世界盃場地單車賽香港站賽事今午起步!這項香港單車史上最高級別賽事今日下午12時30分假將軍澳香港單車館舉行,「牛下女車神」李慧詩首日尚未出動,不過「土炮」張敬樂有力衝金依然甚有看頭,加上今日免費入場,希望吸引車迷入場,為港隊加油。

張敬樂衝雙金 免費入場睇



張敬樂今日以2枚金牌作目標。 郭正謙攝



港隊爭奪女子團體追逐賽奧運資格。 郭正謙攝



黃金寶在練習時為港隊計時。 郭正謙攝

今屆世界盃場地單車賽最後一站由香港主辦別具意義

不僅是這項世界單車盛事自2012年北京站後再度重臨亞洲,亦是香港單車史上最高級別賽事,加上計入里約熱內盧奧運會積分,吸引不少來自世界各地的頂級車手參加。

港隊昨日繼續於香港單車館進行訓練,將出戰捕捉賽及記分賽的港隊代表張敬樂表示,自己狀態不俗,今日會力爭金牌:「能夠在主場出戰特別興奮,並沒有覺得緊張,會以平常心出戰,2項賽事均會以金牌為目標。」

2項比賽時間接近

2項比賽的開賽時間非常接近,不過24歲的張敬樂表示有信心可以應付,在主場車迷面前奪金:「今次賽事有很多出色的車手參賽,自己有信心,不過知道挑戰很大,希望以後香港繼續有機會舉辦如此大型的單車比賽。」

場地單車世界盃 香港站今日賽程

時間	比賽/項目
12:30p.m.	開幕式
緊接	女子團體追逐賽初賽
緊接	男子團體追逐賽初賽
緊接	女子團體爭先賽初賽
緊接	男子團體爭先賽初賽
緊接	女子20公里記分賽決賽
緊接	男子捕捉賽決賽
緊接	頒獎典禮
緊接	女子捕捉賽決賽
緊接	男子30公里記分賽決賽
緊接	頒獎典禮

至於今日未有賽事的「女車神」李慧詩,昨日未有到場館練習,總教練沈金康表示李慧詩按照訓練日程,昨日到體院進行調整訓練,今日才會現身香港單車館。

與張敬樂同於今日出戰的港隊成員尚有參加女子團體追逐賽的「四小花」逢瑤、孟昭娟、梁寶儀及楊倩玉,由於團體追逐賽為奧運項目,今次有不少一級車手來港參加,梁寶儀表示會盡力而為:「爭取奧運資格難度是比較大,不過今次家人朋友入場支持下,希望可以爭取佳績,會以前八為目標。」

李慧詩的頭號對手、國家隊郭奕昨日同樣未有出席官方訓練,至於會出戰女團爭先賽初賽的林俊紅則有現身。首日賽事將會決出4面金牌,包括女子20公里記分賽、男子捕捉賽、女子捕捉賽以及男子30公里記分賽。賽事開幕式於下午12時30分開始,而屆時賽事銷情亦十分不俗,熱科日下午場的門票已售罄,周六比賽亦已售出一半。



林俊紅今出戰女團爭先賽初賽。 郭正謙攝

勇士爆冷負金塊今季第3敗

勇士後衛史提芬居里(咖哩仔)一失足成千古恨,在周三作客金塊的比賽中,完場前約8秒出現失誤,慘遭加連拿利偷球,令勇士失去反勝機會,最終該支衛冕總冠軍以110:112飲恨,今季第3次落敗。

勇士後衛基利湯遜在尚餘3.4秒時投進3分球,追至僅落後1分,然而金塊其後投入1個罰球,加上基利湯遜最後一擊射失3分球,結果勇士以2分之差飲恨,今季錄得第3場敗仗,7連勝告一段落。



加連拿利(左)被勇士的伊古達拉嚴防。 路透社

史提芬居里全場共有8次失誤,賽後他談到最後一次失誤時說:「這是一次大好機會嘗試追平或領先,但在控球及找在空位的隊友之間被堵住,有點失手便被加連拿利奪走。」加連拿利是役取得全隊最高的28分,而另一前鋒韋爾巴頓後備上陣亦貢獻21分,成為金塊擊敗勇士的最大功臣。

高爾艾德列(左)臨危受命,交足功課。 美聯社

中鋒肺炎缺陣 快艇照滅「火」

另外,快艇縱有中鋒迪安祖佐敦因肺炎缺陣,幸得頂替其位置的中鋒高爾艾德列交足功課,上陣24分鐘便拿下全隊最高的19分,並搶下7個籃板球,最終快艇在主场以104:90撲滅熱火,取得10連勝。迪安祖佐敦原是聯盟連續上場次數最多的現役球員(360場),不過今次因病避戰,紀錄亦告斷纜。

勇士後衛史提芬居里(咖哩仔)一失足成千古恨,在周三作客金塊的比賽中,完場前約8秒出現失誤,慘遭加連拿利偷球,令勇士失去反勝機會,最終該支衛冕總冠軍以110:112飲恨,今季第3次落敗。

NBA 常規賽周五賽程

(本港時間周六開賽)

主隊	客隊
溜馬	對 巫師
雷霆	對 木狼
塞爾特人	對 太陽
網隊	對 拓荒者
•公牛	對 小牛
鵜鶘	對 黃蜂
公鹿	對 鷹隊
金塊	對 熱火
•火箭	對 騎士

NBA 常規賽周三賽果

主隊	客隊
黃蜂	107:84 鷹隊
巫師	106:101 公鹿
網隊	110:104 紐約人
塞爾特人	103:94 溜馬
火箭	107:104 木狼
雷霆	108:89 小牛
金塊	112:110 勇士
拓荒者	99:85 爵士
帝王	97:109 鵜鶘
快艇	104:90 熱火

•now678台 9:00a.m.直播
•now635台 10:30a.m.直播
註:直播時間以電視台公佈為準

索克贏波除襪送球迷



索克獲勝後大聲咆哮。 網上圖片

美國男網球手索克昨日在奧克蘭精英賽8強賽事,以總盤數2:1反勝全場共發出14個「Ace球」的南非球手安達臣,躋身準決賽,賽後這名23歲球手脫去一隻襪子送給現場球迷。

索克在先失首盤1:6的劣勢下,連贏2盤6:4,成功逆轉世界排名較自己高14位的安達臣,下場將挑戰頭號種子、西班牙球手費拿,爭入決賽。索克驚險反勝出線,賽後高興得脫去一隻襪子送給現場球迷慶祝,對此他說:「我認為我擁有這麼特別的名字(Sock),應該開始一個新慣例,如果我勝出,就送出一隻襪子。我轉了個圈便拋出襪子,我認為需要走到球場拿着,看看我真的想要一隻汗濕的襪子。」

香港文匯報記者 蔡明亮

傅家俊抱病大師賽首圈出局

香港桌球手傅家俊(Marco)周三在大師賽首圈抱病參賽,最終以總局數0:6被澳洲名將羅拔臣橫掃出局,賽後Marco向買飛入場的球迷道歉。

梁文博不敵希堅斯

另外,首次參加大師賽的內地球手梁文博,首圈以總局數4:6不敵蘇格蘭名將希堅斯,無緣8強。梁文博賽後說:「我非常享受這個比賽,準備工作做得不錯。希堅斯打得很好,我發揮也不錯,比分咬得很緊。最後一局我本來可以扳平,但是球拍不太好,我打的是一個直



傅家俊一臉倦容。 新華社

體壇連線

史派夫代言可口可樂

可口可樂周三宣佈與現任高爾夫球世界「一哥」史派夫簽約,未來數年將為品牌擔任代言人,在電視廣告、社交媒體和產品包裝上出現。現年22歲的史派夫目前在高爾夫界炙手可熱,在日前出版的《高爾夫文摘》中,以5300萬美元(包括贊助和比賽獎金總收入成為去年的高球「吸金王」,商業價值首屈一指。

記者 蔡明亮



史派夫名利雙收。 資料圖片

南華邀山度士「救亡」

最近在各項賽事接連失利的南華,昨日宣佈邀請得前宿山度士「回巢」,出任球隊義務顧問,協助教練米路應付下半季比賽。南華足主張廣勇表示,球隊連場大戰接連失利,檢討後認為應作出調整,遂請山度士助拳,並強調南華矢志力爭各大錦標,爭取下半季本地及亞協盃成績更上一層樓。



山度士(左)回巢助拳米路(右)。 南華Facebook圖片